
Notulen OR 13 januari 2025  

  
Datum : Maandag 13 januari 

Onderwerp : Notulen OR vergadering  

Tijd : 20.00 – 21.30 uur  

 

1) Opening van de vergadering 
 

Aanwezig: Aad, Sanne, Sharon, Floor,  Maya, Martine 

Afwezig: Debby, Ineke, Karen, Chantal 

 
2) Notulen vorige vergadering (25-11-2024, bijgevoegd bij mail) 

- Goedgekeurd. 
 

3) Evaluatie kerstviering 19-12-2024 
- De dag na de kerstviering hebben de mentoren attentie uitgedeeld 

in de groepen. Ook erbij verteld waarom ed. De attentie was 
daardoor betekenisvoller nu voor de kinderen.   
Er waren wel te weinig attenties omdat er een te kort aantal was 
doorgegeven. Nu kregen alle groepen de attentie en niet alleen de 
kinderen die het wel wilde aannemen terwijl ze de zaal uitliepen. 
Het tekort aan attenties is door school vervangen voor iets 
anders. Het ging om 2 klassen.  
 
In de avond was het leuk om de attenties uit te delen namens de 
OR. Sharon geeft aan dat de avonden steeds beter worden in de 
afgelopen jaren. De persoon die het normaal regelde is een aantal 
jaar geleden gestopt en nu merken ze dat de personen die het 
hebben overgenomen er steeds meer ervaring in krijgen. Er is nu 
bijvoorbeeld ook Muzikale ondersteuning door de oudere 
leerlingen (leerjaar 3 en 4) bij de leerlingen van de onderbouw. Dit 
heeft echt veel effect op het resultaat. 



Tijdens de middag optredens was er veel begeleiding door de 
mentoren voor het theatergedrag en dat heeft gewerkt bij de 
leerlingen. Fijne, rustige setting.  

 

 
4) Mededelingen Aad vanuit school  

- Start met het telefoonbeleid: het helpt dat we het met alle VO 
scholen in HHW doen. Het loopt goed. Het leeft weer meer op 
school. Er wordt gepraat, spelletjes gespeeld, gedart etc.  
Ook is er een richtlijn voor de docenten: Docenten mogen hem alleen 
professioneel en functioneel gebruiken.  
 
Digitale borden voor de roosterwijzigingen zijn nog niet aanwezig. 
Conciërge team kan ook helpen bij wijzigingen of als leerlingen niet 
weten waar ze heen moeten.  
Deze week starten we met innemen. Hij mag niet zichtbaar zijn dat is 
de regel.  
Pauzes zijn gesplitst. 500 leerlingen per pauze. MX en Beroepsgericht 
zijn de splitsingen.  
 
- NL doet (15/16 maart) →  JB doet  → dit gaat weer opgezet worden. 
Datum vrijdag 14 maart.  
Waarom? Het is belangrijk om iets voor een ander betekenen.  
OB gaat een soort heitje voor een kwarweitje doen, zonder heitje         
Bv: Afval opruimen, klusjes doen voor anderen ed.  
Thema/doel is War Child 
Voor de 2e klassen gaat er waarschijnlijk een soort sponsoractie 
opgezet worden. BV Rondjes lopen en dat geld gaat naar War Child.  
 
- Deze periode groep 8 campagne.  
Volgende week (dinsdag 21 januari) is er een informatieavond voor 
ouders, fysiek dit jaar. Na meerdere jaren online.  
Ouders kunnen op deze avond  kiezen voor meerdere presentaties. 
Er zal iets minder PR zijn dit jaar, afgesproken tussen de VO scholen. 
Het is zonde van het geld dat geld kan beter aan het onderwijs 
besteed worden.  



 
Afgesproken: 2 opendagen en 2 workshopsdagen voor alle scholen in 
HHW. In principe voor zover dat lukt allemaal op andere dagen.  
 
- Onderbouw → herkansingen van cijfers. Er mogen 2 toetsen 

herkanst worden van het afgelopen half jaar. Belangrijk: het 
laatste cijfer geldt.  

- Relatief weinig les uitval bij het JB tov scholen om ons heen.   
Er is continuïteit.  
We hebben als speerpunt om de klassen zo klein mogelijk te 
houden. Ook dit lukt. Klassen zijn max 25. BB/KB zijn max 20 ll.  
Door het flex-onderwijs kunnen we het onderwijs optimaal 
realiseren. Goed personeelsbeleid is ook een belangrijke pijler.  
 

- Havo flex is begonnen. 18 ll kijken of zij dan door kunnen naar Han 
Fortman. 
 

5) Mededelingen OR: 

Vanuit de leerling-geleding van de deelraad is er reactie gekomen op de 
vraag van ons over de vlaggenfoto-actie. Hieronder de punten vanuit de 
leerlingen die ze van ons willen weten: 

- De leerlingen waren beide niet op de hoogte van de actie (1 van de 
leerlingen deed examen maar wist dus niet van de actie). 

- De leerlingen denken niet dat het heel erg speelt en dat het wellicht 
minder interessant is om aan mee te doen. 

- De leerlingen vragen zich af welk doel de ouderraad wil bereiken met deze 
actie? Waarom is deze actie er? 

→ Flyer QR-Code niet duidelijk genoeg? Ze krijgen de vlag bij de cijferlijst, 
op dat moment niet interessant? Je krijgt de vlag alleen als je geslaagd 
bent.  

Hoeveel vlaggen zijn er nog? Moeten ze  weer aangeschaft worden en doen 
we dat dan?  

 



 

Open dagen: 

-wie doet wat en wanneer? 3 of 4 ouders nodig per avond.  

Dinsdag 11 en woensdag 12 februari.  

Ouderraad staat er weer met de stand.  

Dit keer een plekje in de hal naast en samen met de koffie corner voor de 
ouders.  

Wij kunnen dan ook helpen met de koffie/thee en fris.  

Starttijd 18.00 uur.   Eindtijd: 21.00 uur.  

 

- Hoe gaan we werven, want we hebben veel nieuwe leden nodig         

Brief meegeven voor de nieuwe ouders. Aad stuurt deze door naar het 
emailadres van de Ouderraad. Chantal, jij kunt hierin? Anders even 
contacten met 1 van ons.  

 

Ouderavond:  

- wanneer zou deze kunnen plaatsvinden  

- wat willen we aanbieden? (vorige vergaderingen zijn er verschillende 
dingen besproken, zie word bestand, wie gaat er achteraan?) 

 

* (21 april tot  en met maandag 5 mei  is het meivakantie)  

In de week van 7 tot 12 april (uitloop week van 14 april, maar liever niet) 

Martine gaat offertes opvragen en daar horen we van. Eventueel ook weer 
van Het is hier geen Hotel? Was een erg geslaagde avond.  

 

 



 

6) Mededelingen Chantal vanuit de GMR  

Er was een vergadering op 10 december, maar Chantal is hier niet 
aanwezig geweest.  

Op 16 januari vergadert de deelraad van de JB, maar ook daar kan Chantal 
niet aanwezig zijn. Ze heeft wel de stukken doorgenomen en van feedback 
voorzien. Op de agenda staan de ouderbijdrage en de lessentabel voor het 
nieuwe jaar.  

 

7) Financiën -> zijn er dingen die besproken of afgehandeld moeten 
worden? Nee 

 

8) Rondvraag → Geen  

 

9) Afsluiting 21.04 uur sluiten wij af.  

 

24 maart volgende vergadering.  

Starttijd: 20.00 uur.  

 


